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CRNA GORA 
SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE 
Broj: 83-19 
Podgorica, 23. april 2020. godine !
Savjet za građansku kontrolu rada policije, u daljem tekstu Savjet, u sastavu mr.sci. 
Aleksandar Saša Zeković, prof. dr Dražen Cerović, doc.dr Branislav Radulović, dr 
Vladimir Dobričanin i advokat Zoran Čelebić, postupajući po sopstvenoj inicijativi i po 
pritužbi građanina gospodina P.N. i usvojio nakon sprovedenog postuka, pribavljenih iz-
jašnjenja i obavljene rasprave, sljedeći !!!

Z A K LJ U Č A K !!
1. Savjet za građansku kontrolu rada policije, po sopstvenoj inicijativi, se kod rukovodstva 

Uprave policije interesovao za slučaj policijske službenice D.D. koja se prema medi-
jskim navodima dovedi u vezi sa nizom ozbiljnih propusta i činjenja a i dalje je, prema 
navodima, aktivna u policijskog službi.  

2. Savjet je zatražio detaljnu informaciju o postupcima protiv nje, njenom disciplinskog 
gonjenju i radnom statusu i jasan stav Uprave policije u odnosu na njene postupke i 
propuste u pogledu njene dostojnosti za dalje obavljanje policijskih poslova.  

3. Na susretu sa rukovodstvom Uprave policije, Savjetu su pružene ove informacije: Kada 
su u pitanju raniji postupci Disciplinska komisija MUP-a predložila je mjeru prestanka 
radnog odnosa za D.D, te je Ministarstvo unutrašnjih poslova donijelo rješenje o 
prestanku radnog odnosa 8.avgusta 2018g. Komisija za žalbe je potvrdila Rješenje ali 
je po tužbi imenovane Upravni sud poništio Rješenje Komisije za žalbe, te je predmet 
vraćen na ponovni postupak i odlučivanje. Drugi disciplinski postupak je obustavljen do 
okončanja izviđaja pred nadležnim tužilaštvom. Imajući u vidu naprijed navedeno a 
posebno Presudu Upravog suda, imenovana službenica je shodno Zakonu raspoređe-
na u Sektoru kriminalistčke policije, Odsjeku za suzbijanje krivičnih djela, krijumčarenja 
i trg ljudima i ilegalnih migracija, u zvanju viši policijski insprektor, i protiv nje će biti ini-
ciran disciplinski postupak povodom posljednjeg događaja kojem je prisustvovala i koji 
se dogodio u Podgorici, u ulici 27. marta, dana 21.novembra 2019. godine. 

4. Savjet je odlučio da sa ovim podacima upozna građanina P.N. koji se interesovao za 
ovaj i slučaj policijskog službenika V.R.  !

SAVJET ZA  
GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE !

mr.sci Aleksandar Saša Zeković 
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